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 سیر تا پیاز این روزهای 
بسکتبال از زبان رئیس

 رئیس فدراسیون بسکتبال ضمن مرور فعالیت‌ها 
و برنامه‌های این روزهای فدراسیونش در حوزه‌های 
مختلف، از به‌کارگیری ظرفیت ستاره‌های پیشین 
خبر داد و در مورد تیم ملی هم گفت که باخت 
به قطر توجیه ندارد.  به گزارش مهر، رقابت‌های 
بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور در حالی به 
دیدارهای  احتساب  )بدون  رسید  نیم‌فصل  پایان 
معوقه( که هم‌زمان با دیدارهای هفته‌های پایانی این 
مرحله از مسابقات، »النی کاپوجیانی« و »سوتیریس 
مانولوپولوس« سرمربیان یونانی تیم‌های ملی زنان و 
مردان به ایران سفر کردند تا بخشی از مأموریت‌هایی 
که در بسکتبال ایران عهده‌دار شده‌اند را به سرانجام 
برسانند. جواد داوری رئیس فدراسیون بسکتبال در 
مورد سفر این دو مربی به تهران، برنامه‌های اجرا 
شده، زمان بازگشت و سفر دوباره آنها به ایران و 
همچنین روند رقابت‌های باشگاهی در نیم‌فصل 
نخست لیگ برتر توضیح داد. عملکرد تیم ملی در 
پنجره دوم انتخابی کاپ آسیا و دیدار برابر قطر که 
با شکست همراه بود نیز دیگر موضوعی بود که 
داوری در این گفتگو به آن پرداخت. او با یادآوری 
اینکه »النی کاپوچیانی« اوایل ماه جاری به ایران آمد 
و در بازگشت دوباره شرایط تیم زیر ۱۶ سال را مورد 
ارزیابی قرارداد، گفت: این مربی به‌صورت پاره‌وقت به 
ایران سفرکرده است. طی این مدت او تقریباً عملکرد 
تمام تیم‌ها در مسابقات لیگ برتر بانوان را مشاهده و 
ارزیابی کرده است. تشکیل کلینیک دانش‌افزایی برای 
رده‌های پایه هم آخرین فعالیتی بوده که از طرف این 
مربی انجام شده است. رئیس فدراسیون بسکتبال 
خاطرنشان کرد: سرمربی یونانی بسکتبال زنان بهمن 
سفر دوباره به ایران خواهد داشت تا برای دو تیم ملی 
و »ب« برنامه اردویی داشته باشد. تا قبل از آن هم 
رقابت‌های باشگاهی در کشور را دنبال می‌کند. النی 
بعد از اردوهای موردنظر دوباره برای حضور در کنار 
تیم باشگاهی اش ایران را ترک می‌کند. او اما سال 
آینده بعد از اتمام مسابقات باشگاهی کشور به ایران 
 B باز می‌گردد تا تیم ملی را برای مسابقات دیویژن
قهرمانی آسیا آماده کند. داوری با بیان اینکه چگونگی 
حضور تیم ملی بسکتبال زنان در رقابت‌های دیویژن 
B قهرمانی آسیا مشخص نیست، تصریح کرد: 
این‌گونه عنوان شده که شرکت در دیویژن B قهرمانی 
آسیا منوط به برگزاری انتخابی در غرب آسیا و کسب 
سهمیه از این منطقه باشد. مکاتبه‌ای در این زمینه 
صورت‌گرفته اما هنوز هیچ برنامه‌ریزی قابل استنادی 
انجام نشده است. درهرصورت شرکت در دیویژن 
B در برنامه است و اگر نیاز به کسب سهمیه برای 
آن باشد، حتمًا در غرب آسیا هم شرکت می‌کنیم. 
او در مورد برنامه فدراسیون بسکتبال برای بازی‌های 
آسیایی ناگویا و اینکه »در بخش بانوان هم اعزامی 
بازی‌های هانگژو  برای  انجام می‌شود؟«، گفت: 
در هر دو بخش ۵ نفره و سه‌به‌سه مردان نماینده 
داشتیم؛ اما در بخش بانوان اعزامی صورت نگرفت. 
البته برای بازی‌های جاکارتا تیم سه‌نفره زنان اعزام 
شد اما می‌خواهیم شرایطی مهیا شود که تیم ملی 
۵ نفره زنان بتواند به ناگویا اعزام شود. دراین‌رابطه 
صحبت‌هایی با معاون بانوان وزیر ورزش داشته‌ایم. 
موضوع را باید در نشست تخصصی با وزارت ورزش 
و کمیته ملی المپیک هم پیگیری کنیم. در کل اینکه 
امیدوارم نسبت به بانوان و اعزام شأن به ناگویا، نگاه 
توسعه محور لحاظ شود نه صرفًا مدال‌آوری. او با 
تأکید بر اینکه بسکتبال نیاز دارد هم‌زمان سه تیم در 
اختیار داشته باشد، ادامه داد: تیم ایران نوین که با علی 
توفیق برنامه‌هایش را دنبال می‌کند. تیم ملی و تیم 
ب هم در اختیار مانولوپولوس هستند. تیم ایران نوین 
تکیه گاهی برای این دو تیم است. ترکیب تیم ملی 
هم تعریف شده است. در تیم »ب« نفرات پانزدهم 
به بعد تیم ملی حضور دارند و حتی منتخبینی از تیم 
ایران نوین. در کل تیم ملی و تیم »ب« در کنار هم 
۳۰ نفر اول بسکتبال ایران را تشکیل می‌دهند. رئیس 
فدراسیون بسکتبال همچنین تاکید کرد: شکست برابر 
قطر اما واقعیت مربوط به تیم ملی را نباید پنهان 
کند. اینکه سبک بازی این تیم تغییر کرده است و 
تمام کارشناسان واقعی و دلسوز بسکتبال هم آن را 
تائید می‌کنند. به‌خاطر کنار رفتن حامد حدادی 
باید تغییراتی در سبک بازی تیم ملی ایجاد می‌شد 
و این تغییر در حمله و دفاع تیم مشخص بود. البته 
ضعف‌های تیم ملی در این بازی را نباید نادیده گرفت 
به خصوص توپ‌های از دست رفته و اشتباهات فردی 
بازیکنان که باید برای آینده برطرف شوند. او تاکید 
کرد: این ضعف‌ها برای دیدارهای آتی باید برطرف 
شود. در کل اما تیم ملی امروز تیم خوبی است که 
می‌تواند به آینده آن خیلی امیدوار بود. من به این 
تیم خیلی خوشبین هستم. تیمی که در سال‌های 
آینده می‌تواند حرف‌های زیادی برای گفتن داشته 
باشد. او به پیگیری فدراسیون بسکتبال برای حق 
پخش تلویزیونی اشاره کرد و با بیان اینکه دراین 
مورد کارگروهی ویژه در فدراسیون تشکیل شده است، 
افزود: طی نیم‌فصل نخست هر هفته دو بازی پخش 
مستقیم داشت. ازاین‌حیث مشکلی نداشتیم؛ اما به 
دنبال این هستیم تا از حق پخش تلویزیونی برخوردار 
شویم. رئیس فدراسیون بسکتبال در واکنش به پرسشی 
که دررابطه‌با مشکلات داوری در لیگ برتر مطرح شد، 
تصریح کرد: به مسائل داوری ورود نمی‌کنم. مسلم 
است که داوران ما زحمت زیادی می‌کشند. بعد از 
هر مسابقه گزارش کامل خود را ارائه می‌دهند و در 
نشستی که به‌صورت آنلاین برگزار می‌شود، عملکرد 

آنها و اشکالات احتمالی بررسی می‌شود.

 

امیرحسین احتشامی

رئیس فدراسیون فوتبال گفت: اگر بدهی‌های باشگاهی 
را کنترل نکنیم، در آینده نمی‌توانیم در هیچ رویدادی حضور 

یابیم.
به گزارش فارس، مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 
در مجمع آنلاین فدراسیون اظهار داشت: در ابتدا درگذشت 
حضرت ام‌البنین را عرض تسلیت گفته و به حاضران خیرمقدم 
می‌گویم. به همه اعضا خوش‌آمد گفته و از همه متشکرم. 
فدراسیون فوتبال ۲ بخش جدی در فعالیت‌ها دارد؛ یکی 
بخش زیرساختی و مدیریتی و دیگری نتایج تیم‌های ملی 
و فعالیت‌های فوتبالی. او افزود: از این نظر حال فوتبال کشور 
خوب است. سریع‌ترین انتخابی جام جهانی را خواهیم داشت و 
همین‌الان می‌شود گفت به جام جهانی ۲۰۲۶ صعود کردیم. 
از ۶ بازی که پنج بازی خارج از خانه بوده، ۱۶ امتیاز گرفتیم و 
ستاد جام جهانی را با دستور وزیر ورزش تشکیل دادیم. رئیس 
فدراسیون اضافه کرد: برای برگزاری بازی دوستانه با دستور 
وزیر ورزش و جوانان در حال فعالیت هستیم. تیم فوتسالمان 
اردوهای تدارکاتی‌اش را دنبال می‌کند. تیم ملی بزرگسال پس 
از ۱۹ سال به رده ۱۸ دنیا رسیده و شرایط خدا را شکر شرایط 
خوبی است. تاج عنوان کرد: تیم ساحلی هم سوم دنیاست که 
اتفاق خیلی خوبی است. نوجوانان و جوانان به مقدماتی جام 
جهانی رسیده‌اند که امیدوارم هر ۲ این تیم‌ها به جام جهانی 

برسند. ما در هر پنج رده انتخابی جام جهانی حضور داریم که 
اتفاق خوبی است. هیچ فیفادی‌ای را علی‌رغم محدودیت‌های 
مالی از دست ندادیم. چند کار باید برای برنامه‌ریزی انجام 
تجهیز  موردبحث  یک  کرد:  خاطرنشان  او  می‌دادیم. 

ورزشگاه‌ها است که آن را انجام دادیم؛ زیرا مسئول برگزاری 
مسابقات کل کشور هستیم و باید ورزشگاه‌های مجهز منطبق 
بر استانداردها داشته باشیم. ستادی را تشکیل دادیم و دوم 
یا سوم عید امسال این ستاد در وزارت شکل گرفت. از آن 

زمان بالغ بر ۳۰ جلسه، بسیاری از ورزشگاه‌ها وارد تغییر فاز 
شدند. رئیس فدراسیون تصریح کرد: یک شرکت استرالیایی و 
یک شرکت نیوزیلندی مسئول برنامه‌ریزی و تدوین و ممیزی 
ورزشگاه‌های آسیا شدند و دومین کشوری که در فهرست 
رفت، ایران است. قبل‌تر فکر می‌کردیم همه ورزشگاه‌ها رد 
شوند؛ چون هر کدام مشکلاتی داشتند؛ ولی همه تجهیزات 
فراهم شده و بیش از ۹۰ درصد ورزشگاه‌های ما به‌زودی تأیید 
می‌شوند. تاج تصریح کرد: VAR وظیفه فوتبال و فدراسیون 
نبود ولی توانستیم با مجموعه هماهنگی فیفا و لایسنس‌ها، 
۶ دستگاه بسیار عالی را بیاوریم. ۲ دستگاه هم وارد می‌شود 
و چهار دستگاه دیگر وارد شده. در حال طی‌کردن هر ۸ بازی 
با VAR هستیم. آن VAR چینی یک مشکلی در شرکت 
تجهیز دارد که خریداری نشده؛ ولی اگر بیاید، می‌شود ۱۲ 
دستگاه که خیلی اتفاق مهم و خوبی است. او ادامه داد: با 
کمک همه اعضای مجمع، ورود زنان به ورزشگاه باتوجه‌به 
بدون مشکل  و  به‌خوبی  دلواپسی‌ها،  و  نگرانی‌ها  و  موانع 
رخ‌داده است. این کار را بدون این که تهدیدی متوجه شود، 
زودتر سراغش رفتیم و حل کردیم. بازی فردا در اصفهان هم 
فقط بانوان تماشاگر بازی هستند که رأی خیلی خوبی بود. در 
بحث تیم‌های ملی وضع خوب است و در مأموریت‌هایی که 

متوجه ما بوده، به نحو احسن پیش رفته‌ایم.

احتمال حذف ایران از رویدادهای بین‌المللی
هشدار تاج؛ 

غیرشفاف مانند فدراسیون 
فوتبال

 در سی و یکمین مجمع‌عمومی فدراسیون فوتبال، 
صورت‌های مالی این فدراسیون بدون ارائه گزارش 
از سوی حسابرس به تصویب رسیده که این موضوع 

ابهاماتی را ایجاد کرده است.
 به گزارش ایسنا، سی و یکمین مجمع‌عمومی 
فدراسیون فوتبال با حضور مسئولان فدراسیون فوتبال 
و نماینده وزارت ورزش و جوانان و حضور آنلاین 
نماینده AFC برگزار شد. نکته جالب در این میان، 
تصویب مصوبات این مجمع با رأی‌گیری در سه روز 
قبل از برگزاری مجمع‌عمومی بود. یکی از مصوبات 
مهم مجمع فدراسیون فوتبال، تصویب صورت‌های مالی 
فدراسیون فوتبال بود؛ اما نکته جالب ماجرا اینجا بود که 
صورت‌های مالی در جلسه مجمع به نمایش گذاشته نشد 
و اصلًا حسابرس گزارشی درباره آن ارائه نکرد. روال کار 
مجامع به این صورت است که معمولًا دستور جلسه‌های 
مجمع و صورت‌های مالی چند روز قبل از تاریخ مجمع 
به اعضا ارسال می‌شود، تا اعضای مجمع فرصت کافی 
برای مطالعه و ارائه نظر روی صورت‌های مالی را داشته 
باشند. در ادامه در جلسه مجمع، حسابرس گزارش خود 
از صورت‌های مالی را قرائت می‌کند و اگر ابهامی در این 
گزارش‌ها ذکر شود، خزانه‌دار باید برای آن ابهامات پاسخ 
داشته باشد. بعد از آن اگر اعضای مجمع ابهامی نسبت 
به صورت‌های مالی نداشتند، این صورت‌ها به رأی 
گذاشته و تصویب می‌شود. در این میان به نظر می‌رسد 
فدراسیون فوتبال صورت‌های مالی خود را به اعضای 
مجمع ارسال کرده و بعد از آن‌ها رأی‌گیری کرده چرا 
که در مجمع هیچ اشاره‌ای به ارائه گزارش از سوی 
حسابرس و پاسخ‌های خزانه‌دار فدراسیون فوتبال نشد. 
احتمالًا به همین دلیل هم بوده که صورت‌های مالی 
فدراسیون فوتبال با آرای کمی )۴۵ رأی از ۸۰ رأی( به 
تصویب مجمع‌عمومی رسید. تعداد آرا هم نشان می‌دهد 
اعضای ابهام زیادی نسبت به این صورت‌ها داشته‌اند. 
بر اساس اعام هدایت ممبینی در سی و یکمین 
مجمع‌عمومی فدراسیون فوتبال، صورت‌های مالی 
فدراسیون فوتبال با ۴۵ رأی مثبت از ۸۰ رأی مأخوذه به 
تصویب رسیده که این یعنی نزدیک به نیمی از اعضای 
مجمع که در رأی‌گیری شرکت کرده‌اند، به صورت‌های 
مالی رأی منفی داده‌اند و این صورت‌ها برایشان یا 
قابل‌قبول نبوده یا ابهام زیادی داشته است. موضوعی که 
در مجمع آنلاین فدراسیون فوتبال بدون بررسی، اعضا 
و رئیس مجمع از آن عبور کردند. در روزهای گذشته 
سؤالات زیادی درباره نحوه برگزاری مجمع فدراسیون 
فوتبال و دلایل اینکه چرا باید چنین مجمع مهمی 
به‌صورت آنلاین برگزار شود مطرح شده اما فدراسیون 
فوتبال تنها به بیان این که کنگره فیفا و AFC هم 
به‌صورت آنلاین برگزار می‌شود، بسنده کردند. حالا به 
نظر می‌رسد فدراسیون فوتبال علاوه بر پاسخگویی به 
سؤالاتی درباره نحوه برگزاری مجمع، باید به ابهامات 
مطرح شده درباره نحوه رأی‌گیری و همین‌طور بررسی 

صورت‌های مالی هم پاسخ دهد.

 قرارداد فدراسیون بوکس با 
مربی کوبایی

 الوی تورس کوبایی هدایت تیم ملی بوکس 
بزرگسالان کشورمان را برعهده گرفت.

 به گزارش ایرنا، در پی مرخصی فونتانا و پایان 
قرارداد این مربی کوبایی با تیم ملی بوکس بزرگسالان، 
هدایت ملی‌پوشان کشورمان به الوی تورس کوبایی 
سپرده شد. رئیس فدراسیون بوکس دراین‌خصوص 
اظهار کرد: باتوجه‌به حساسیت و لزوم پیگیری تمرینات 
مستمر بوکسورها و پس از بررسی‌های مختلف، تصمیم 
گرفتیم هدایت تیم ملی بوکس بزرگسالان کشورمان 
را به الوی تورس بسپریم. سید روح‌الله حسینی افزود: 
او سابقه خوبی دارد و قراردادش در تیم ملی سه‌ماهه 
است و پس از پایان این مدت در خصوص ادامه 
همکاری تصمیم‌گیری خواهیم کرد. حسینی در پاسخ 
به این سؤال که آیا مذاکرات با فونتانا سرمربی سابق 
و یا مربیان داخلی هم ادامه دارد؟ گفت: با جمع‌بندی 
نظرات کمیته فنی، کارشناسان و پیشکسوتان بوکس به 
این نتیجه رسیده‌ایم که تیم‌های پایه با سرمربیان داخلی 
و تیم ملی بزرگسالان با سرمربی خارجی هدایت شوند. 
رئیس فدراسیون ادامه داد: در مورد تیم ملی بزرگسالان 
نیز به جامعه شریف بوکس قول می‌دهیم که با بررسی 
دقیق شرایط و عملکرد گزینه‌ها بهترین تصمیم‌گیری را 
داشته باشیم. او بیان کرد: در حال حاضر هدایت تیم ملی 
به تورس سپرده شد. بدون شک مذاکرات ما با فونتانا 
نیز ادامه خواهد داشت. هیچ مربی هرچند صاحب‌نام، 
تضمین حضور همیشگی در تیم‌های ملی را ندارد؛ چراکه 
با وسواس زیادی عملکرد مربیان را نظارت می‌کنیم و 
در مورد آینده تیم‌های ملی تصمیم‌گیری خواهیم کرد. 
حسینی خاطرنشان کرد: از رسانه‌ها درخواست دارم 
همچون همیشه به بوکس کشور کمک کنند تا بوکس 
ایران به جایگاهی که شایسته آن است دست یابد. او 
گفت: خوشبختانه نگاه وزیر ورزش به بوکس خیلی 
مثبت و حمایت‌های ایشان از بوکس بسیار دلگرم‌کننده 
است. کمیته ملی المپیک نیز حمایت خوبی از بوکس 
انجام می‌دهد. حسینی ادامه داد: با پوست‌اندازی و 
تلاش همه اعضای شریف خانواده بوکس به‌ویژه کادر 
فنی زحمت‌کش، دلسوز و کاربلد تیم‌های ملی این روزها 
در بخش پایه شاهد نتایج درخشانی بودیم. این تازه اول 
راه است و کار بسیاری داریم؛ لذا از همه می‌خواهیم در 
این مسیر به ما کمک کنند تا به لطف خدا و کمک همه 
عزیزان، نقطه عطف درخشانی در بوکس کشورمان را 

رقم بزنیم.

     خارج از گود  منهای فوتبال 

انتظار وزیر ورزش از فوتبال؛ کسب طلای بازی‌های آسیایی!
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان گفت: وزیر ورزش تأکید کرد که طلای بازی‌های 

آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را از فوتبال انتظار داریم.
به گزارش تسنیم، سیدمحمدشروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش در مجمع‌عمومی و 
سالیانه فدراسیون فوتبال اظهار داشت: از نماینده کنفدراسیون 
فوتبال آسیا و رؤسای سخت‌کوش هیئت‌های استانی که 
در راستای توسعه فوتبال کشور تلاش‌های مضاعفی انجام 
می‌دهند، تشکر می‌کنم. همه ما می‌دانیم ورزش یک پدیده 
اجتماعی است، ولی فوتبال یک ورزش اجتماعی به شمار 
می‌آید. طبیعت این ورزش، اجتماعی است. مهدی تاج مطالب 
خوبی را ارائه کرد که فوتبال کشور در چه جایگاهی قرار 
دارد. وزارت ورزش هم بر اساس قانون، نظارت بر عملکرد 
فدراسیون‌های ورزشی را در دستور کار خود دارد. این هم 
مصوبه مجلس شورای اسلامی است و همه هم به قانون 
احترام می‌گذاریم. معاون وزیر ورزش افزود: همه ما می‌دانیم 
که حدود ۵۰ سال است به المپیک نرفته‌ایم و این یک دغدغه 
برای فوتبال و مدیریت ورزش کشور است. قطعاً این انتظار 
وقوع می‌پیوندد.  به  انجام می‌شود  که  برنامه‌ریزی‌هایی  با 
مسئولیت تیم امید هم با فدراسیون فوتبال است. اسبقیان 
یادآور شد: خدا را شکر که تیم فوتبال بزرگسالان ما مسیر 
خوبی را طی می‌کند. رنکینگ‌هایی که کسب شده گویای 
است.  در حال حرکت  در کشورمان  فوتبال  که  است  این 
مسابقات هم به صورت مرتب برگزار می‌شود. این انتظار را 
داریم که در ناگویا فوتبال خودش را نشان دهد. تاریخ فوتبال 
ایران و درخشش‌های فوتبال ایران در بازی‌های آسیایی دور 

از دسترس نیست. وقتی می‌خواستم به این جلسه بیایم، احمد 
دنیامالی وزیر ورزش تأکید کرد که طلای بازی‌های آسیایی 
۲۰۲۶ ناگویا را از فوتبال انتظار داریم و این تأکید وزیر ورزش 
بود! دنیامالی روی کسب عناوین قهرمانی به خصوص کسب 
مدال طلا تأکید دارد. سیاست‌گذاری وزیر ورزش و جلسات 
تخصصی که در راستای موفقیت در ناگویا برگزار می‌شود و 
هفته قبل هم در خدمت تاج بودیم، حکایت از این دارد که 
فوتبال برای وزارت ورزش جدی است. در کل فوتبال شرایط 
خاص و پیچیده خودش را دارد. معاون وزیر ورزش خاطرنشان 

کرد: شش سال مدیرکل ورزش و جوانان استان آذربایجان 
شرقی بودم و سعی می‌کردم در تمام بازی‌های تراکتور حضور 
پیدا کنم. مسابقه‌ای نبود که تراکتور برگزار کند و پزشکیان 
)رئیس‌جمهور فعلی و نماینده وقت تبریز در مجلس شورای 
اسلامی( در ورزشگاه نباشد. از من سؤال کردند که چرا فقط 
در بازی‌های تراکتور حضور پیدا می‌کنید، که گفتم شما یک 
رویداد در آذربایجان شرقی بگویید که ۹۰ هزار نفر حضور پیدا 
کنند. نظام ما مردمی است و وقتی ۹۰ هزار نفر در یک بازی 
حضور پیدا می‌کنند من به‌عنوان خادم باید احترام بگذارم و در 

آن حضور پیدا کنم؛ بنابراین اهمیت فوتبال بر کسی پوشیده 
نیست. اسبقیان گفت: اتفاقات خوبی در وزارت ورزش در حال 
رقم‌خوردن است. دنیامالی فوتبالیست بوده و با شماره ۱۴ به 
احترام ۱۴ معصوم در زمین بازی می‌کرد. این هم فرصتی 
برای فوتبال کشور است تا مشکلات را رفع کنیم. همانطور 
که تاج گفت؛ در تاریخ دوم یا سوم فروردین جلسه‌ای برای 
تجهیز ورزشگاه‌ها در وزارت ورزش داشتیم و خدا را شکر کلی 
از مشکلات رفع شده است. در مکاتبه‌ای که با وزیر کشور 
داشتیم، وزارت کشور مسئولان استانی را مکلف کرد که درباره 
استادیوم‌ها کارگروه‌هایی به ریاست استانداران برگزار شود. این 
موضوع در حال ابلاغ است تا به صورت ویژه آن کارگروه به 
حل‌وفصل مشکلات استادیوم‌های لیگ برتری بپردازد. ما در 
کنار فوتبال هستیم. قطعاً یکی از وظایف مهم وزارت ورزش 
رفع مشکلات استادیوم‌های ورزشی است. بر اساس آمایش 
سرزمینی وزارت ورزش، مطالعات برای ساخت ورزشگاه‌های 
فوتبال هم با همان آمایش سرزمینی انجام می‌شود. در جایی 
ورزشگاه ۱۵، ۲۰ هزارنفری ساختیم که اصلًا باشگاه لیگ 

برتری ندارد، ولی در شمال و جنوب کشور استادیوم نداریم.
او تصریح کرد: یکی از مسائل مورد پیگیری، مبارزه ویژه با 
فساد است. موضوع دیگر حق پخش است را باید دنبال کنیم. 
این موضوع در برنامه هفتم توسعه آمده است. موضوع بعدی 
هم فیرپلی مالی است و باتوجه‌به اینکه این موضوع تدوین 
شده باید در مجمع به تصویب برسد. این موضوع شفافیت 
را نشان می‌دهد. با فساد در ورزش و به‌ویژه در فوتبال مبارزه 
می‌کنیم. به اعتبار مالیاتی هم عنایت داشته باشید. بحث فیرپلی 

مالی باید تسریع شود تا خدشه‌ای وارد نشود.

تیم‌های سپاهان و پرسپولیس امشب در 
ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران به میدان می‌روند. 
نبردی که در دو دهه اخیر حساسیت دو چندانی 
پیدا کرده است. البته این بازی یک تفاوت 
عمده با دیگر دوئل‌های این دو تیم دارد. این 
که تنها بانوان می‌توانند تماشاگر این جدال 
کلاسیک باشند و آقایان از حضور در نقش‌جهان محروم شده‌اند. 
پس از اتفاقات فصل گذشته و توهین یکی از هواداران سپاهان به 
بانوان پرسپولیسی، کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال تصمیم گرفت 
تا با جریمه سنگین هوادار هتاک، هر دو دیدار رفت‌وبرگشت دو 
تیم در لیگ امسال را فقط با حضور هواداران بانو برگزار کند. این 
رأی در شرایطی صادر شد که در روزهای اخیر و با نزدیک‌شدن 
به زمان برگزاری دیدار دو تیم، شایعاتی مبنی بر احتمال بخشش 

هواداران دو تیم و حضور آقایان در ورزشگاه نیز به گوش می‌رسید. 
در همین زمینه، باشگاه سپاهان با ارسال درخواستی رسمی به کمیته 
انضباطی و استیناف، خواستار بازنگری در رأی صادره شد تا زمینه 
حضور هواداران آقا نیز در این بازی فراهم شود که این موضوع 
از سوی کمیته مربوطه رد شد. اما این دو تیم در شرایطی امشب 
مقابل هم صف‌آرایی می‌کنند که در جدول رده‌بندی بافاصله دو 
امتیازی از هم ایستاده‌اند. سپاهانی‌ها با ۲۵ امتیاز بر صدر جدول تکیه 
زده‌اند و پرسپولیسی‌ها هم با اندوخته ۲۳ امتیاز در رتبه سوم جدول 
جای دارند. از سوی دیگر این بازی متأثر از تفکرات تاکتیکی دو 
مربی خارجی دو تیم خواهد بود. پاتریس کارترون فرانسوی و خوان 
کارلوس گاریدوی اسپانیایی که هردو نشان داده‌اند به بازی تهاجمی 
علاقه ویژه‌ای دارند. جالب این که هر دو سرمربی‌ها هم باتوجه‌به 
ستاره‌هایی که در اختیار دارند از توان لازم برای اجرای چنین تاکتیکی 

برخوردارند. پاتریس کارترون سرمربی فرانسوی سپاهان بعد از 
حضورش در این تیم خیلی زود تفکراتش را به زمین مسابقه منتقل 
کرد و با ترکیب اولیه‌ای که به میدان می‌فرستد سبک نسبتاً متفاوتی 
را در زمین به کار می‌گیرد که در هفته‌های گذشته موفقیت‌آمیز بوده 
و سپاهان روزهای خوبی را پشت سر می‌گذارد. سرمربی جدید تیم 
سپاهان با کاریزما و شخصیت جالبی که دارد که خیلی زود توانسته 
رخت‌کن این تیم را در اختیار بگیرد و مسلط در تمرینات شاگردانش 
را برای ادامه فصل آماده کند. او در تمرین سپاهان با فریادهای بلند 
از بازیکنان می‌خواهد تا بادقت و سخت‌گیری بیشتری آیتم‌های 
تمرین را دنبال کنند و این وسواس شرایطی را ایجاد می‌کند که 
بازیکنان این تیم با آمادگی بیشتری در هفته‌های بعدی به میدان 
بروند. نخستین و بزرگ‌ترین چالش پاتریس کارترون بازی مقابل 
پرسپولیس خواهد بود و او مقابل هواداران پرشمار سپاهان در برابر 

قهرمان فصل گذشته ایران قرار خواهد گرفت و این اتفاق برای 
این مرد فرانسوی اتفاق مهمی خواهد بود تا در شروع کارش در 
کشور ایران بتواند توجه‌ها را به خود جلب کند. از سوی دیگر تیم 
پرسپولیس در حالی به مصاف تیم فوتبال سپاهان خواهد رفت که 
خط حمله قرمزها در این فصل عملکرد چندان خوبی نداشته و بار 
گل‌زنی بر دوش بازیکنان خط دفاعی و میانی بوده است. البته علی 
علیپور سه گل و لوکاس ژوائو یک گل به ثمر رساندند؛ اما این 
عدد همچنان اختلاف معناداری با ایده‌آل کادر فنی این تیم دارد. 
بااین‌حال گاریدو برای تیمش نسخه دیگری را تجویز کرده تا نا 
آمادگی مهاجمان این تیم را تا حدی پوشش دهد. گاریدو از بازیکنان 
تیمش خواسته تا بیشتر به سمت دروازه حریف شوت بزنند و به‌ویژه 
در دیدار با سپاهان، از این راه دروازه پیام نیازمند را هدف بگیرند. 
پرسپولیس در ترکیب خود بازیکنان شوت‌زن زیادی دارد. مسعود 
ریگی، محمد خدابنده‌لو، سروش رفیعی، اوستون اورونوف و حتی 
علی علیپور بازیکنانی هستند که از توانایی شوت‌زنی برخوردار هستند 
و حتی این موضوع در دیدار با ملوان با ضربه سروش مشخص 
شد. گاریدو در تمرین تیمش از بازیکنان خواسته تا بدون ورود به 
محوطه جریمه به سمت دروازه حریف شوت‌زنی کنند. نکته مهم 
اینکه شاگردان او هم عملکرد خوبی را نشان دادند تا این حربه، 
تهدید جدی پرسپولیس برای دیدار با سپاهان باشد. درصورتی‌که 
سرمربی اسپانیایی از دو مهاجم استفاده کند، مهاجمان این تیم امکان 
استفاده از ریباند را هم خواهند داشت تا خط دفاعی سپاهان را به 
دردسر بیندازند. البته این تنها برنامه پرسپولیس برای دیدار با سپاهان 
نیست و آن‌ها تاکتیک‌های مختلفی را برای این دیدار مرور کردند و 
آماده یک نمایش تهاجمی و نیرومند برای این بازی حساس هستند. 
به هر این دو تیم ریشه‌دار فوتبال ایران امشب با حضور بانوان در 
ورزشگاه نقش‌جهان مقابل هم قرار خواهند گرفت. استادیومی که 
چند ماه گذشته وارد فاز بازسازی شده بود و نخستین دیدار پس 
از بازگشایی برگزاری ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران خواهد بود. همه 
این شرایط مشخص می‌کند که جدال امشب سپاهان با پرسپولیس 
مختصات خاص خودش را دارد و با دیگر بازی‌های این دو تیم 
کاملًا متفاوت خواهد بود. براین‌اساس پیش‌بینی نتیجه پایانی نبرد 

دو مدعی قهرمانی فصل جاری بسیار دشوار خواهد بود.

 نقش‌جهان امشب با حضور بانوان تماشاگر رنگ و بوی متفاوتی می‌گیرد

 دوئل سپاهان و پرسپولیس باحال و هوایی دیگر


